HAJ10I' HA JOBABJIEHHYIO CTOUMOCTDb

HA NPUMEPE NPEOMNPUATUN OBLLECTBEHHOIO MMTAHUSA

CTAHOAPTHbIN HOC
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YcnoBusa nepexona

YcnoBusa nepexona

% BanoBas Bbipyyka CBbille 1 MApA.CyM

) CtaBka B pasmepe 20 %

e CtaBka B pa3mepe 10 %

% OTcyTcTBME 3a4eTa

.............................................................................................................
)

L —
“O5o]
EEH
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
([
J
o,
—]
=
Q)
0
@
I
Q)
(0h)
Q)
L
D
—I

..............................................................................................................
)

CTtaBka 20%

KnneHt

KnneHt

PecTtopaH
HagnbaBka +800

PecTtopaH
HagbaBka +800

brogxeT
CtouMmocTb ycnyru 6e3 HOC 2800 (800+1000+1000) Croumocte ycnyru 6es HAC 3000 ( 800+1000+1200)
HauncnenHubin HOC 560 (2800*20%) HauncnernHbin HOC 300 (3000*10%)
CtoumocTb ycnyru ¢ HAC 3360 CtoumocTb ycnyru ¢ HAC 3300

HAOC k ynnate 360 (560-200) HAOC k ynnare 300
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